

普通数据

TINA是一个国际平台，让您与有兴趣发掘新艺术家的画廊网，展示空间和策展人取得联系，个人展览、集体展出或其他活动，并开展协作。目前有三个 TINA Prize的版本，在首页有所在的城市。新的城市将在未来几个月内进行，每一季的新版本将由选定城市的不同画廊组成的评审团进行评审，在年内提供一系列新的机遇。所有艺术家都可以在TINA Prize报名，不论年龄，国籍，思想，艺术形式和资格。艺术家可以每次在不同的城市注册，选择报名参加任意版本，与不断壮大的国际策展人小组和按城市区分的画廊评审团互动。每家画廊将评估所有成员艺术家的作品，标志出他最喜欢的，并与其最喜欢的艺术家进行合作（个人展览、集体展出或其他活动）。

注册

注册TINA Prize平台的时间为一年。第一个城市的基本费为35欧元。这笔费用包括€20年度会员加15欧元城市注册费。在一年内参与任何额外的城市的活动，只需再支付15欧元的费用。基本注册包括一幅图像，每幅额外的图像只需支付5欧元，数量不限。图像空间只需一次购买，所有作品在注册城市自动展出一年的注册时间。在整个期间，成员艺术家可以更新和扩大自己的个人网页，用最新的作品替换旧作品，查看其他艺术家，并查看策展人和画廊对他们的作品表示的偏好。

期限

TINA PRIZE的截止时间为2016年6月16日（除非延期）。在评审团评审60日左右之后，将公布结果（除非画廊其他事务耽搁）

已注册艺术家参加比赛

已经注册TINA Prize的艺术家，其有效注册时间为1年。可以以各15欧的价格注册三个城市，并将其个人资料与所有已公开作品，放置在新的版本里。他们可以免费替换图像，用最新的作品参加比赛。首次登录名和密码全年有效。

新的艺术家参加比赛

新用户的首个城市支付35欧元（包括20欧元注册年费），一年内所有的其他城市15€。可以免费发布一幅作品，或创建自己的个人档案，每幅作品额外支付5欧元的费用，数量不限。购买的所有图像在未来一年内注册的城市都是有效的，并且可以免费用最新的作品进行替换。

与画廊合作

每个画廊评委选择合作的艺术家（个人展，联合展览或其他活动）。每个画廊将全身心地投入致力于自己选出的获奖艺术家的展览或活动，由艺术家和画廊直接协商展览或活动的详情（活动类型，日期，时间，工作，组织...）。TINA的工作

人员不参与展会的准备工作，但遵循以下监督规则：（1）画廊完全自由和自主地选择自己的获奖艺术家，但是不能选择与其合作的或曾经合作过的艺术家；（2）画廊不能要求给艺术家支付费用。展览的沟通和推广由每个画廊根据自身渠道和TINA职员的帮助进行，运输费用和可能的保险费用由艺术家承担，除非与画廊达成不同的协议。所有作品出售相关事项由画廊直接管理。

评审团

国际策展人和评审团画廊的团队都列在所有三个版本的网站。

在各网站可以找到在线申请表格。从主页www.tinaprize.com您可以访问所有的版本，当前和以前的和获奖者档案。

特殊情况

在画廊关闭或破产的情况下，即在不可抗力障碍的情况下，仍然会命名一个名义上的胜利者，但无法实现展览会。在任何情况下，包括艺术家和画廊在艺术形式上不相符的情况，可以要求TINA更换展示场所，因为该奖项的原则是画廊自由和独立的选择与其合作的艺术家。

隐私

注册TINA Prize时自动宣布了解并接受法规。授予员工公开和传播个人资料中的图像和文本的权利。授权依照隐私法处理个人信息。（675/96号法令和196/2003号法令）所有帮助和协助的申请可以发送到我们的电子邮箱地址：info@tinaprize.com。我们的工作人员会在两个工作日内做出回应。